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INDICAÇÃO Nº 007/2021 
 

 

De: MARIA LAURINDA GOMES 

Vereadora 

 

Para: HUMBERTO RAIMUNDO RODRIGUES DE OLIVEIRA 

          Prefeito de Ibipitanga– Bahia 

 

Indicação nº 007/2021, de autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes solicitando 

que seja designada equipe de saúde para trabalhar no Centro da COVID-19 do 

município de Ibipitanga-Ba. 

 

A vereadora Maria Laurinda Gomes, que esta subscreve, usando de suas atribuições 

que a Lei lhe confere, nos termos do Art. 87º do Regimento Interno e Art. 14 da Lei 

Orgânica Municipal, Indica ao chefe do Poder Executivo que determine junto ao setor 

competente as providências que se fazem necessárias para que seja designada 

equipe de saúde para trabalhar no Centro da COVID-19 do município de 

Ibipitanga-Ba. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

No atual momento que vivemos a saúde tem sido o principal bem de todo ser 

humano, com isso, o combate e prevenção ao coronavírus que assola o mundo e 

nosso município tende a ser o principal objetivo da administração pública municipal no 

momento. 

A equipe de saúde em geral tem desempenhado um excelente trabalho no 

combate ao vírus no município, deixo os meus parabéns e minha gratidão à todos, vez 

que fui vítima da doença e fui assistida pela equipe de saúde municipal. 

No atual cenário que vivemos, surge a necessidade de designação de uma 

equipe para o combate ao coronavírus para atuação única na unidade municipal de 

combate ao coronavírus, localizada no prédio da Escola Paulo Magalhães. 
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Muitas pessoas tem me relatado o medo de ir ao hospital, vez que atualmente o 

mesmo médico que atende no hospital atende aos pacientes com coronavírus ou com 

sintomas da doença, desta forma necessário se torna que seja designada equipe única 

para atendimento dos pacientes com o vírus e daqueles que apresentam sintomas da 

doença. 

Friso aqui, o trabalho incansável do prefeito que não tem medido esforços para o 

combate ao vírus, exemplo disso é a busca diária de oxigênio na fábrica localizada no 

município de Vitória da Conquista/Bahia. 

A medida de designação de equipe única para o atendimento dos pacientes 

hospitalizados e daqueles com sintomas trará maior segurança à aqueles que se 

dirigem ao hospital para atendimento de urgência, bem como diminuirá o trabalho do 

médico com a dedicação integral aos que estão hospitalizados ou com sintomas da 

doença. 

Tenho ciência que o município, esse ano de 2021, ainda não recebeu nenhum 

recurso do governo federal para o combate ao coronavírus, e que o custo  para a 

manutenção é alto, mas é necessário que tenha essa equipe, e que o município possa 

cobrar do governo federal recursos para manter esses profissionais no centro da covid-

19. 

           Certa de contar com aprovação pelos nobres Edis da presente Indicação, e do 

bom senso do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, reitero os meus votos de estima e apreço. 

 

Sala de Sessões, 29 de março de 2021. 

 

 

Maria Laurinda Gomes 

Vereadora 




